4. SINIF MATEMATIK
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CARPMA iSLEMI

PARANTEZLI ISLEMLER

o Oncelikle parantez igindeki iglem yapilir. Daha sonra parantez digindaki iglemler yapilir.

(lixé) +12:=7 (5x3)-6=7? (7x7)+21=7? (6x9)-35="?
24 +12 = 36

7x(19-8)=? 5x(23+7)=7? 3 x (140- 40)=? 9x(26+5)=7?
(40+10)x 2 =7 (75-25)x 8 =? (80+20) x5 =72 (36-16) x5 =72

(7x10) - 36 =?

(20x10) - 78= ?

(25x4)+85=7?

(30x3)+96 =72

11 x (36-26) = ?

10 x (23+37)= ?

50 x (45-15)= ?

100x(47+23)=?

(15+15) x 7 =2

(240-40)x6 = ?

(75+75)x 9=7?

(500-200)x10= ?
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o Ikiparantezli islem varsa eger;

1. Her iki parantezin igindeki islemler ayri ayri ¢oziilir.

2. Bulunan sonuglar parantezlerin ortasinda verilen isleme gore ¢éziiliir ve sonuca ulastlir.

(6x3) + (4x8)=?
vl
18 + 32 =50

30

(25 +5) x (32-12)=?
Vool

20 =600

(10x4) - (5x7) = ?

(20+5)x(4x2) = ?

(123-35)+(10x5) = ?

(230+50)-(9x9) = ?

(55-25)x(3x2)=?

(300-50)+(10x10) = ?

(110+40)+(840-10)= ?

(25+25)x(40-30)= ?

(7x7) + (6 x 10)=?

(10+30)+(20x10)= ?

(52+8) x (12-8)=?

(320-200)-(5x7)=?

(10x10) x (8x8)=?

(9x5) + (20x2)=?

(50x5) - (6x6)=?

(3x30) + (4x4)=?

(40x4) - (6x5)=?

(83-33) + (20x5)=?
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